

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛОЗНИЦА, АВГУСТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2566



ТЕХНОЛОГИЈА ВЛАСТИ - ПОТЧИЊАВАЊЕ ГРАЂАНА



Постоје многе идеологије, научне, филозофске, уметничке, разна духовна па и верска струјања која тврде да је човек по природи добар, али га кваре спољни, махом друштвени узроци и утицаји. Наша ближа историја (од 1945. године, па и данас) потврђује да у људској психи, понекад и у њеној свесној сфери, али много више у подсвести, дејствују силе и нагони који човека подстичу на себичност, на жељу за влашћу, на жељу за потчињавањем.

Ти нагони у човеку усађују жељу за потчињавањем појединца и грађана у ширем смислу. Тешко је обуздати себичност појединца и његову исконску жељу да се намеће другима. Зато се борба, у историји разних људских група, данас разних политичких странака своди на дуализам или супротности између владавине појединца и демократије. Тај дуализам је увек присутан због чега демократија и интерес грађана морају бити у првом плану, јер ВЛАСТ у суштини значи потчинити себи што више лица и што више материјалних добара. Кад се власт извитопери онда се потчињавају грађани. Лозница је данас такав пример.

Кад се власт извитопери, она се своди на владавину појединца или уже групе уз потчињавање себи што више материјалних добара. У Лозници је на делу владавина појединца уз примену ТЕХНОЛОГИЈЕ ВЛАСТИ за потчињавање грађана. Владавина појединца се персонификује у личности председника Општине господина Видоја Петровића уз помоћ коалиционих партнера у одборничкој већини Скупштине општине: странке П17-плус, којој припада и председник општине, Демократске Странке Србије, Нове Србије и Социјалистичке Партије Србије. На који се начин остварује технологија власти појединца указаћемо са неколико чињеница.

Прво што је учињено, потчинио је себи и својим интересима јавни сервис - РТВ "Подриње" - преко кога утиче на грађане и потчињава их. Коалициони партнери у вршењу власти у овој установи имају директора и управни одбор

преко којих креирају уређивачку политику.

Ова основна полука је тиме потчињена и служи интересима уже групе и појединцу, а не интересима грађана, иако грађани својим средствима из буџета општине учествују у финансирању ове установе. У прошлој, 2005. години, из буџета РТВ "Подрињу" је уплаћено 15.931.000 - динара. Да би ова најзначајнија полука власти била под сигурнијом контролом странке Г17 плус и председника Општине на место шефа "кабинета" господин Видоје Петровић доводи новинара од професије. Тиме, преко свог "кабинета" врши додатни лични утицај. Било шта да покушају опозиционе странке у Лозници, а посебно Српски радикали, да ураде корисно за грађане или критикују власт, одмах се преко РТВ "Подриње" оглашава "кабинет" председника или странка Г17 плус. Странака из коалиционе власти или општинских функционера, председника Скупштине општине и осталих, једноставно нема, као да не постоје. На екранима и таласима РТВ "Подриње" се свакодневно појављује председник општине без обзира шта је тема и у чијој је надлежности. Ако није у Лозници оглашава се телефоном. Грађани се питају има ли овај човек мере и укуса, јер веома често појављивање постаје чак и "бљутаво". С обзиром да је циљ владавина појединца и потчињавање грађана, свака мера и укус се губе.

Додајмо овоме садржај "Билтена општине", штампаног крајем прошле године, у којем је на 26 страница, 80% простора посвећено промоцији искључиво председника Општине и Г17 плус, странке у којој и он припада, онда је слика о владавини појединца потпунија. У оба случаја, РТВ "Подриње" и "Билтен" се финансирају средствима грађана.

Следећи корак, који председник Општине Видоје Петровић чини је довођење и именовање начелника органа управе Скупштине општине. На територији општине живи и ради (нажалост има их и на евиденцији Тржишта рада) преко 600 дипломираних правника. Немајући поверење ни у једног од њих господин председник предлаже и бива изабрана особа из другог града, која у тренутку предлагања и избора не испуњава услов положеног стручног испита. То, на жалост, не смета предлагачу - председнику општине - па ни коалиционим партнерима: Г17 плус, ДСС, Новој Србији и СПС. Не смета им, јер у остваривању власти појединца треба дисциплиновати запослене у органима управе. Да је новоименована начелница органа управе госпођа Вишњевски "право" решење она показује првим иступањем за говорницом Скупштине општине.



**ЛОЗНИЦА,
ОТВОРЕН ГРАД
А ГРАЂАНИ ТАОЦИ**

Том приликом критикује, а потом оптужује одборнике да злоупотребљавају говорницу у политичке сврхе. Госпођа Вишњевски је дипломирани правник, зна да су одборници бирани са листа политичких странака и зна да су једино они овлашћени да са Скупштинске говорнице заступају интересе странака и грађана који су за њих гласали. На жалост, она је у овом случају као општински чиновник и "дрска", али "дрскост" испољава у интересу остваривања власти појединца.

У мноштву потеза, коначно "дисциплинује" коалиционе партнере ДСС - председника одбора Вукмировић-Митровић Мирјану, Нову Србију - председника одбора др Младена Симића и СПС - председника Општинског одбора Јовицу Тодоровића. Расподелом функционерских места у општини, 29 директорских места и близу 80 председничких и чланства у управним одборима јавних предузећа и установа задовољавају се коалициони партнери. Функционери општине из њихових странака се нигде не појављују. Председнику Скупштине општине је на жалост "терет" и само заказивање седница. Општина Лозница у њеној историји није била у тежој привредној, економској, политичкој и духовној ситуацији. И поред тога, коалиционих партнера као политичке снаге, нигде нема. Јавише се, као из неког сна, почетком године поводом иницијативе грађана за опозив председника Општине, да подрже одлуку Изборне комисије о неприхватању те иницијативе. Овакав однос коалиционих партнера у вршењу власти најдиректније помаже остваривању власти појединца и потчињавању грађана.

Оваквим радом председник општине је и на делу показао искључиво жељу за личном влашћу и потчињавању појединаца па чак и грађана. Због тога ни једно, од десет, обећање из предизборне кампање није испунио. Осврнућемо се на једно. Обећао је, не смањење, већ, искорењивање криминала и корупције. Грађанин Лознице, данас, после тог обећања, никад није био угроженији на улици, тротоару, у парку, школи, на другим местима па и у свом дому.

Пошто је председник Општине био и први Лознички полицајац, грађани су веровали да он зна, на који ће начин, са којим средствима, са којим људима и када ово обећање реализовати. Лозница је увек имала своје "пустахије", некад: "Перутњака", "Лондона", "Бондру", "Кебеју", а данас "Станка Кусоњу". Ни једној власти: Краљевини Југославије, Титовој, Милошевићевој ни "демократској" после 2000. године није падало на памет да наведене "пустахије" прогањају и кажњавају, јер никог нису угрожавали. Ова власт, тачније Општински орган за прекршаје казни "пустахију" Станка Ђукића званог "Кусоња" због нарушавања јавног реда и мира. На жалост господин Станко Ђукић поста жртва обећане борбе за искорењивање криминала и корупције. Да није жалозно, било би смешно.



**АКО ЈЕ И ОД ВЛАСТИ,
НЕ СТЕЖИТЕ ВИШЕ!**

Општина Лозница (а и град Лозница) не само да нису покренути из мртвила и учмалости, већ се по свим релевантним социо-економским показатељима свакодневно суновраћује у још већу беду и сиромаштво. Ова истина је толико очигледна за грађане општине Лозница, да би било непристојно да се посебно то доказује. Само ћемо подсетити да просечан месечни лични доходак запослених у привреди у овом тренутку једва прелази 7.000,- динара, а просек свих запослених у Лозници не прелази 10.000,- динара.

Ових неколико чињеница указују на то како актуелна Лозничка ВЛАСТ потчињава грађане и остварује владавину појединца у личности председника општине. Да би ВЛАСТ била потпуна, поред потчињавања грађана треба потчинити и што више материјалних добара. Лични доходак председника Скупштине општине пре 2004. године је износио шест просечних личних доходака запослених у привреди, односно пет свих запослених. Данас председник општине има једанаест пута већи нето лични доходак од запослених у привреди, а осам пута од свих запослених. Коалициони партнери у Лозничкој власти: Г17 плус, ДСС, Нова Србија и СПС близу 40 функционерских места у Општини, (Скупштина општине и Општинско веће) и директорских у јавним предузећима и установама, попунише својим кадровима, са, за Лозничке социо-економске прлике, високом личним доходцима. Ако томе додамо и близу 80 чланова управних одбора јавних предузећа и установа. који за то примају новчану накнаду онда је слика о присвајању материјалних средстава потпунија. У прилогу објављујемо табеларни преглед за сва јавна предузећа, установе и органе управе које финансирају грађани са податцима о : средствима са којима су располагали, броју запослених и просечним нето личним доходцима у 2005. години. Цифре су неумољиве, те нема потребе да их упоређујемо и коментаришемо.

**ЈЕДНА СЛАБАШНА СТРАНКА - Г17 - плус,
У ПОЛИТИЧКОЈ НЕМОЋИ, ЗАТРАЖИ ЗАБРАНУ РАДА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ,
НАЈЈАЧЕ ПОЛИТИЧКЕ СНАГЕ У СРБИЈИ.
У ОВАКВОЈ СРБИЈИ ЈЕ И ТО МОГУЋЕ!**

Основни податци за јавна предузећа, установе и органе
које финансирају грађани на територији општине Лозница
за 2005. годину

Ред. бр.	Назив јавног предузећа, установе или органа	Укупан приход јануар - децембар 2005.	Бр. зап.	Просечан нето лични доходак
1.	"ГРАД"	179.699.096,-	21	20.292,00
2.	"ТОПЛАНА"	106.122.000,-	55	19.230,00
3.	Стамбено "ЛОЗНИЦА"	13.638.298,-	24	18.042,00
4.	"УРБОПЛАН"	11.082.836,-	22	19.496,00
5.	Цен. за кул. "В. Караџић"	29.714.000,-	41	15.514,00
6.	Обданиште "БАМБИ"	49.589.699,-	119	13.920,00
7.	Библиотека	7.342.743,-	16	15.952,00
8.	Спор. центар "ЛАГАТОР"	13.174.000,-	24	14.645,00
9.	"СОКОЛАНА"	3.873.364,-	4	12.439,00
10.	Водовод и канализација	111.729.000,-	152	14.973,00
11.	"НАШ ДОМ"	115.887.000,-	232	12.409,00
12.	Дир. за раз. "Б. Ковиљача"	12.512.000,-	25	14.772,00
13.	РТВ "Подриње"	24.383.000,-	38	19.249,00
14.	"ЦРВЕНИ КРСТ"	8.232.000,-	6	20.262,00
15.	Органи Општин. управе	88.452.000,-	174	непознато
16.	Јавно правобранилаштво	2.378.000,-	4	непознато
		777.809,036,-	957	14.768,00

Извор података: Извештаји о раду наведених предузећа, установа и органа за 2005. годину.

СТАЊЕ У АГРАРУ

Кроз историју је традиционално веома наглашену улогу у привреди Србије имала пољопривреда, а у њој српски ратар, воћар или сточар. Недавно смо обележили 200 година српске државности. У првим годинама савремене српске државности 1805. и 1806. године, пољопривреда и српски сељак су били дика и понос. У тим годинама преко Саве и Дунава Србија је извозила највећи број грла стоке у овом делу Европе.

Неписмен, али надасве паметан, лукав и виспрен српски књаз Милош је знао да ово цени и у оно време стимулише пољопривреду и српског сељака. Изгледа невероватно, али је тачно, да је тадашња скучена и мала Србија извозила неколико пута већи број грла стоке него што то данас чини. Жалосно и тужно је да данас поред осталог увозимо и месо. Запитајмо се: па зашто је то тако? Лознички радикали ће покушати да грађанима и овдашњој јавности дају неке одговоре.

У укупном привредном, социјалном и материјалном суноврату, у овом тренутку пољопривредна производња има несумњиво најбољу перспективу, као што ју је увек и имала. А како се држава односи према, у овом тренутку, највећем српском природном привредном потенцијалу. Ова коалициона власт коју сада чини: ДСС, Г17 - плус, Нова Србија и СПО - са министарством за пољопривреду и до скоро министарком Иваном Дулић - Марковић, скоро да се равнодушно односи према селу и сељаку. На жалост пољопривредних произвођача и чинећи штету свим грађанима, министарство за пољопривреду српске Владе својом равнодушношћу и пасивношћу према пољопривреди припрема својеврсно "опело" овој грани привреде. У прилог овом мишљењу, Лознички радикали ће навести само неколико чињеница:

1. Аграрни буџет је формиран и овлашћене су само неке од банака које ће га реализовати. Широј јавности у нашој општини није познато колико је домаћинства и која су домаћинства добила пољопривредне кредите, који су износи кредита и у које намене ће бити употребљени.



ЗАР 12 ЛИТАРА ЈЕДНЕ ОД НАС НЕ ВРЕДИ ВИШЕ ОД 2 ЛИТРА ДИЗЕЛА

2. Присутна је општа несигурност у пољопривредној производњи која се нарочито огледа у нестабилним ценама пољопривредних производа, тако да данас на пример: товљене свиње "у класи" произвођач тешко може продати и по 80,00 динара по килограму, а с друге стране цене свежег меса и прерађевина стално расту. Исти је случај и са откупом млека, воћа и тд.

3. И даље се нарушавају паритети цена пољопривредних производа и репроматеријала на штету пољопривредника. На пример: за један килограм вештачког ђубрива, потребно је заменити до два килограма пшенице. Или: за један литар нафте потребно је заменити шест литара млека и тд.

4. Присутна је општа непевезаност земљорадника (као изворног, примарног ствараоца) са прерађивачима њихових производа. Земљорадничке задруге које су некада биле спона између произвођача и прерађивача су угашене. У исто време, прерађивачки капацитети (као што су млекаре, шећеране, уљаре, хладњаче и др.) су приватизоване. Нови власници прерађивачких капацитета директно уговарају сетву и уговором себе заштите, а сав ризик производње пренесу на земљорадника.

5. Министарство за пољопривреду спроводи акцију регистрације пољопривредних домаћинстава и образлаже ову акцију потребом стварања што повољнијих услова за бављење пољопривредном производњом и како би се мотивисала нарочито млађа популација за живот и рад на селу. Имајући на уму чињеницу, да су сељаци у Србији свих ових тешких година на својим плећима чували социјални мир и да у селима Србије данас претежно живе проређена старачка домаћинства, са дотрајалом опремом и механизацијом, мислимо да су економски подстицаји за регистрована пољопривредна домаћинства у виду кредита, регреса, премија и другог - недовољна и симболична, а да је процес наплате ПДВ и повраћај истог земљорадницима приликом набавке репроматеријала, опреме и слично - спор и компликован. Било би од користи да наша шира јавност сазна од локалних званичника колико је по насељеним местима наше општине од укупног броја пољопривредних газдинстава до сада и регистровано.



Изливена река Јадар

**РЕКА ЈАДАР СА ПЕТ
ИЗЛИВАЊА У ГОРЊЕМ
ТОКУ ОД ГОРЊЕГ ДОБРИЋА
ДО ЦИКОТА ПРИЧИНИ
ВЕЋЕ МАТЕРИЈАЛНЕ
ШТЕТЕ ОД ТРОШКОВА
ЊЕНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ.**

**ОНА СЕ У ТОКУ ДВЕ
ГОДИНЕ ИЗЛИЈЕ БАР ПЕТ
ПУТА.**

**АКТУЕЛНА ЛОЗНИЧКА
ВЛАСТ ТО НЕ ВИДИ.**

КАКО НАС ПРИВАТИЗУЈУ

У предизборној кампањи, 2004. године коалициони партнери у лозничкој власти обећаше оживљавање привредне производње путем приватизације и обезбеђењем стратешког партнера "Вискози". На жалост, лозничка привреда се свакодневно суновраћује. Навешћемо три чињенице:

1. Број незапослених се у међувремену повећао са 15.300 на скоро 16.500 лица.

2. Просечан месечни нето лични доходак запослених у привреди једва прелази 7.000,- динара.

3. Неуспешно до сада извршене приватизације друштвених предузећа. Неуспешност приватизација се огледа у смањењу па и гашењу производње, драстичном смањењу броја запослених и веома ниским личним приходима у њима. Даодамо ли томе чињеницу да су ГП "Дрина" и "Хладњача", у стечају, слика је суморнија. уз све ово у "Вискози" је угашена производња и неуспешно се одвија реструктуирање као припремна фаза за приватизацију.

Наведене чињенице указују на то да је стање у привреди општине, доласком актуелне општинске власти, веома погоршано. Стање је погоршано до те мере, да врло брзо може попримити и драматичне социо-економске размере.

Једина нада је уперена на изградњу нове фабрике коју је најавио нови власник "Зидара"-а.

Истина је да локална самоуправа има веома мали, па чак и никакав утицај на токове приватизације и да је већина предузећа приватизована пре доласка на власт садашње Лозничке коалиције. Међутим, Лозничка власт је идентична коалицији републичке Владе, те по том основу искључиву одговорност за све што се догађа пре приватизације (черупање имовине предузећа), у току приватизације и после ње сносе они.

Хашки трибунал - симбол међународне неправде, у којој сви људи нису исти и за исте злочине не постоје исти аршини, Насера Орића прогласи новим херојем на овим просторима. Хероја, који командујући муслиманским снагама од 1992. до 1995., злочинима над 3260 Срба сребреничког краја, поста митска личност.

СРПСКИ РАДИКАЛИ НИКАД ЈАЧИ

Просторије Српске радикалне странке се налазе у Лозници ул. М. Борисављевића бр. 12, тел: 875-448 - Општински одбор и тел. 888-077 - посланичка канцеларија.

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешел. Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Уредник издања за Лозницу Др вет. мед. Тихомир Карајичић